I'" Avkeiov — Oetikn katevbuvvon
EnovoAnmtikég ackncelg

1
Xxnu—,X#=0
1) Aiveton n cvvaptnon f(x) = s X :

0 ,X=0
o) Na g€etdoete av n f eivon cuveyng oto R
B) Na efgtdoete av vrapyetto lim f(x)

X—>+00
Vx4 +x% —nux 0
2) Atvetoum ovvéptnon f(x) = ¥2 _ X <U
X+ X=>0

o) No Bpeite o a, dote 1 fva givarl cuveync oto 0.

B) No eketbioete av vadpyetto lim f(x)
X—>—00

3) Av f(x)=3+X ko (gof)(x) =2-x°, Bpeite ™
cvvapton fg.

4) Atveton m ovvaptnon f(x) =v2x — X2 . AgiEte 6T1 01
EIKOVEC TOV Iyadik®v Z = X + f (X)i avirxovy o kKOKAO
0V 0moiov va Bpebel To KEVTPO Kot 1 axTiva.

5) Av lim f(h+1)_2: lim (f(Zh_g)_Z—sz, Kk <0 kot
h—0 h h—2 h-2

F() =2 fim X2

x—>1 X-1
6) Av 1o kéBe X €(—1,1), x —x? <F(x) <x+x?, Seifte 611

o FO0-F(0)

x—0 X
7) Av 1 e1kévo TOL HyodtkoD Z KIVEITOL GTO ETIMEDO TAV®

=9, Bpeite TOV TPOAYLATIKO K.

1.

otV eubeia y=x+1, deiEte 6T M KOV TOV — KIvEiTOL
Z

TAV® 6€ KOKAO.
8) Av z pryodkoc pe 1zl =2, va Bpeite ™ péyiom ko my
EAAYLOTY TN TNG TOPAGTUCTG |Z2 +Z+2|.



